



學者評論新界西補選情況 選民關注社區利益 未來政治有新指標

今晨三時半點算完畢 鄧兆棠得勝
無異將令「港同盟」

【本報訊】香港大學社會科學研究中心昨日在新界西立法局議席補選中，在四十個票站中的二十五個票站進行調查，結果顯示屬本區人士的鄧兆棠以三點七個百分點擊敗「港同盟」候選人何俊仁。

截至今晨三時半，選票點算完畢，鄧兆棠選團宣布勝出。投票結果顯示選民強調社區發展多於

副主委、支聯會投票的動機，百分之中，圍村票（即傳統鄉事票）所佔比例最高。

鄧兆棠對其工作成績表示，投票結果顯示選民強調社區發展多於

副主委、支聯會投票的動機，百分之中，圍村票（即傳統鄉事票）所佔比例最高。

【香港中國通訊社三十日電】民主建港兩局分家的建議可嘗試實行，但九七後行政立法機關的組成則應按照基本法的規定。他並認為港督十月的施政報告應多關注民生問題，培養治港人才及維持中港關係，使兩局分家，何景安認為是可以嘗試實行的，讓行政局作出適當的組合；相信港督仍繼續現任行政局。

兩局分家建議可嘗試

希望港督施政報告多關注民生問題

才，使香港的社會福利、及保證不降低，對應香港成功的最重要因素。

行政局不可以為第二個行政局。因為現時行政機關就應按基本法的規定而行。他強調，中港密切的經濟關係是離不開的。他說，倘若將來本港地區直選採取單議席單票制的選舉模式，這種傾向將會更為明顯。

由港大調查研究局進行的大調查，其議論是沒有問題的，但九七後的更指出，中英關係對香港前途有著重大意義。

行政機關就應按基本法的規定而行。他強調，中港密切的經濟關係是離不開的。他說，倘若將來本港地區直選採取單議席單票制的選舉模式，這種傾向將會更為明顯。

【新華社杭州三十日電】受颱風影響，浙江沿海部分地區海水倒灌、塘堤決堤。當局分家的建議可嘗試實行，但九七後行政立法機關的組成則應按照基本法的規定。他並認為港督十月的施政報告應多關注民生問題，培養治港人才及維持中港關係，使兩局分家，何景安認為是可以嘗試實行的，讓行政局作出適當的組合；相信港督仍繼續現任行政局。

浙江沿海溫州等地遭颱風海潮襲擊

部分地區公路冲壞通訊和電力中斷

北消息，今年第十六號熱帶風暴和大潮

在公路方面，災情正持續擴

臺灣各地帶來災情，截至三十日

下午為止，內政部警政署天然災

難以來的最高值。

於香港的基礎設施，多讓港人有機會出任港府

為其鄉事背景。

</